

大漢公報

孔子紀元二千五百零三年

夏曆歲次壬辰年四月廿四日

號掛報電報本
ABLE ADDRESS
TAIHONPO

每月	每季	半年	全年
本埠郵寄一元二角五分	三元七角五分	七元五角	十五元
加郵費一元五角	四元五角	九元	十八元
中國各埠一元五角	四元五角	九元	十八元
除星期日外，皆按日呈閱，無論取閱久暫，報費均要照先惠，空函定閱，恕不奉呈。			

聯軍採用強硬政策 對付共軍戰俘先聲

卡帥突調美傘降隊 火速增援巨濟防軍

東京十七日合衆社電 據報美軍國有作戰經驗之第一八八七航空兵團，現已抵韓南端之巨濟島，以增援該島防軍。該島現正遭共軍之圍攻，共軍戰俘八萬。

據新任遠東聯軍總司令卡帥，本日宣佈，謂彼已下令著名之第一八八七航空兵團，火速增援巨濟島，以保證聯軍對付共軍之戰俘。卡帥謂彼決不容忍因禁於該島之共軍戰俘再作任何非法舉動，彼謂共軍若企圖作集體舉動，將不免引起流血事件發生。卡帥本日下令降傘兵開赴巨濟島，可視為聯軍將採用新強硬政策對付共軍之先聲。

受其特煽動

查卡帥將軍，係於一週前之今日就任為遠東聯軍總司令。彼謂美軍第一八八七航空兵團，現已從日本南端之某島，全部空運抵巨濟島。該島現正遭共軍之圍攻，共軍戰俘八萬。卡帥謂彼決不容忍因禁於該島之共軍戰俘再作任何非法舉動，彼謂共軍若企圖作集體舉動，將不免引起流血事件發生。卡帥本日下令降傘兵開赴巨濟島，可視為聯軍將採用新強硬政策對付共軍之先聲。

共軍停戰在集中營內 舉行軍事式操練

高麗，巨濟島拾六日國際社電。此間之共軍戰俘，本日竟公然藐視巨濟島新任戰俘管理官之命令，而作軍事式之操練。共軍戰俘本在集中營內，將營幕杆之尖，作揮舞之狀，且操練，共軍戰俘集中營內之宣傳標語，仍繼續張貼。昨日宣佈以「強硬但公平」手段對付共軍戰俘之巨濟島新任戰俘管理官波特拿少將，本日下令聯軍在集中營內之四週，疊置沙包，重新佈置火網。

聯軍飛機炸燬 共軍大砲二十門

高麗，漢城拾七日合衆社電。聯軍空軍當局報告，謂聯軍空軍，昨乘韓國天氣晴朗，大舉出動轟炸機，炸燬共軍大砲二十門，並炸燬共軍方坦克車二輛，聯軍之戰鬥轟炸機，並飛共軍後方轟炸，炸斷共軍鐵路六拾四處，並炸燬共軍火車機頭二輛，載貨之車五十四輛，炸燬

日本與以色列 成立外交關係

東京十七日路透社電。日本昨日宣佈與以色列國，成立外交關係。據日本外交部發言人稱，謂以色列政府提議，於本月二十二日與日本成立外交關係及互換公使。日本政府表示接納該項提議，兩國之外交關係，從即日起，即告成立。

美禁雷電噴射機 從英起飛

英京倫敦十七日國際社電。駐此間美空軍當局代理人稱，謂美國駐英之「四八四號雷電噴射機」噴射機，將暫停於各地機場不准起飛。因過去三週，曾有兩架此種飛機失事。查美國現有七拾五架「四八四號雷電噴射機」噴射機駐英。此種飛機，係由英方提供，供美空軍在英境內操練之用。

東德為蘇俄 製造坦克車

西德波昂十七日電。據此間德國軍事週刊載，稱蘇俄新改良之「三拾四號」式及「太林式」之坦克車，現由東德之德意志工廠製造。查前曾迭次報告，謂蘇俄製造坦克車之工廠，在東德製造。

蘇軍在伊朗邊境 舉行軍事演習

伊京德黑蘭十七日合衆社電。據此間消息，蘇軍在伊朗邊境，舉行軍事演習。據此間消息，蘇軍在伊朗邊境，舉行軍事演習。據此間消息，蘇軍在伊朗邊境，舉行軍事演習。

美訓練埃及警察

埃及首都開羅拾六日合衆社電。據此間之輿論稱，謂美國現已在埃及成立一協約，由美國訓練埃及警察。據此間消息，美國現已在埃及成立一協約，由美國訓練埃及警察。

西德可以無阻 與西方簽約

西德波昂十七日加拿大社電。西德國務總理阿登納，昨在法蘭西倒社會黨之反對，獲得法蘭西批准其下週與西方簽約西德和約及與西方防務之約文。

卑詩省沙文魚業 三份一為俄所奪

英國今日宣佈，本國已決定向俄國購買俄國沙文魚，共值八拾萬鎊。查卑詩省沙文魚業，現由俄國所奪。據此間消息，俄國現已在卑詩省沙文魚業，現由俄國所奪。

西婦借女駕車遇險 女受傷斷足

魯盧埃倫必治考士區，必治街七零六號西婦根那地，昨駕車借長女士年四歲，及六個月大嬰孩出遊。該婦在駕駛時，因車禍受傷，斷足。

加軍擊共第一砲彈壳 製成烟灰碟送加相

奧太瓦，拾七日加拿大社電。加拿大海軍總參謀長中將，擬下星期代表韓戰加軍，將加軍擊共第一砲彈壳之彈壳所製成之烟灰碟，贈送加相。據此間消息，加軍現已在韓戰中，擊共第一砲彈壳。

載八十一名學生 往音樂會途中遇險

安省聖地牙哥，拾七日加拿大社電。聖地牙哥兩輛小學生入拾一名，昨乘三輛泥車，往音樂會途中遇險。據此間消息，該兩輛小學生，在途中遇險。

開救火水管浸校舍 三犯人皆判監

雲埠公立吉士蘭奴中學，于二月拾日被人闖入，開救火水管，浸壞校舍及校內什物，共損失壹萬五千元。主犯三名，昨日判決監禁。據此間消息，該三名犯人，均被判監禁。

加拿大白報紙 出口價每噸起十元

奧太瓦拾六日加拿大社電。加拿大政府發言人今日宣佈，加政府已答允准許紙廠提高出口白報紙價值。據此間消息，加政府現已准許紙廠提高出口白報紙價值。

麥將軍不贊成 軍人執政

美國積利埠，十六日統一社。前任韓戰聯軍總司令麥卡阿將軍，昨在密西根州議會演說，謂軍人執政，不贊成。據此間消息，麥將軍現已不贊成軍人執政。

人造雨可調節天氣

美國亞里宋那州德臣埠，十六日國際社。德臣埠民報，今日引用聯日博士之言稱，我們現在可能用人造雨調節天氣。據此間消息，人造雨現已可調節天氣。

美國防部長斥中共 謀用毒氣毒菌作戰

華盛頓拾七日芝加哥論壇報。美國防部長拉羅，昨日在記者談話會，發表談話，痛斥中共謀用毒氣或毒菌作戰。據此間消息，美國防部長現已痛斥中共謀用毒氣或毒菌作戰。

准透露八個汽缸 巨機一部份秘密

華盛頓，十六日統一社。美空軍部大前日，准許寶騰飛機廠，透露關於美國新製之八汽缸五二型環球噴射機之一部份秘密。據此間消息，美空軍部現已准許寶騰飛機廠透露關於美國新製之八汽缸五二型環球噴射機之一部份秘密。

廣播音講古典撞板

美國北達科他省，曼廷埠，十六日統一社。無線電廣播電台報告，曼廷埠，近日在該電台中，曾引廣播音講古典撞板。據此間消息，曼廷埠現已廣播音講古典撞板。

天氣報告

據天文台報告稱，雲哥華今日天晴而暖。風微。最低及最高溫度為五拾貳度及七拾度。明日微陰而暖。最高溫度為七十度。昨日市中心區溫度，最高為七拾五度。為今年以來，最熱之一日。